

湖南嘉禾: 送教上門打開"折翼天使"心靈"窗户"

"孩子的改變讓我們看見了希望,感謝政府的好政策,感謝老師,你們辛苦了。"5月22日,湖南省嘉禾縣行廊鎮定里村雷海生握着嘉禾縣特殊教育學校的老師孫佳星的手感激的説。

旺旺從小患有先天性身體殘缺,到了適學年 齡却無法像正常孩子一樣入校就讀,嘉禾縣特 殊教育學校針對旺旺的情况,安排專人上門對 孩子進行教育康復訓練。

據了解,在嘉禾縣,像旺旺一樣的"折翼天使"有133人,為了保障所有孩子能上學受教育,該縣出臺《嘉禾縣2020年特殊教育送教上門工作實施方案》,建立殘疾兒童教育保障制度,完善適齡殘疾兒童"一生一案",壓實責任,細化措施。

" 面對重度殘疾的孩子,我們就教他一些最

簡單、最貼近生活基本知識,比如分辨上下前后左右這些方位詞,了解居住環境,學習最基本的自理能力。"嘉禾縣特殊教育學校校長彭華軍說,自2014年以來,該校積極開展送教上門工作,教師有計劃、分階段地對學生進行運動、感知、語言交往等方面的訓練,教學過程不求快、不求直,只求有起色、有進步。

"彭彭的性格越來越開朗了,每天都保持着笑容,現在還能認識一些簡單的字了。"嘉禾縣行廊鎮的彭彭也是一名送教上門的學生,該縣送教上門教師每周都會到他家中進行康復指導和教育教學,每次見到老師們的到來,彭彭都會高興得手舞足蹈,面部表情和眼神交流也越來越豐富了。

同时, 嘉禾縣各鄉鎮政府、5個部門和21

所學校,齊抓共管,相互配合,讓"折翼天使"也能接受高質量教育。嘉禾縣廣發鎮的丁丁是一名智力有障礙的孩子,廣發鎮政府與送教上門教師積極配合,制定了個別化教育方案和"分層异步整體"教學設計,為孩子送知識、送康復,為家長送技能、送温暖,一家人有了信心,丁丁的性情性格方面也有了極大的改變。

"送教上門是解决殘疾兒童接受義務教育的最好方式,我們將送教上門作為一項制度化、常態化的工作來抓,真正把教育扶貧落到實處,助力脱貧攻堅。"嘉禾縣人民政府副縣長李莉介紹,目前,該縣已對133名殘疾兒童實施常態化送教上門工作,做到了殘疾兒童接受義務教育全覆蓋。

武穴簽訂"推進新型基礎設施建設 打造緑色出行智慧城市"戰略合作框架協議



5月20日,武穴市人民政府、國網黄岡供電公司、國網電動汽車服務湖北有限公司三方共同簽署了"推進新型基礎設施建設 打造緑色出行智慧城市"戰略合作框架協議。市委副書記、代市長陳風出席簽訂儀式并致辭,市委常委、常務副市長高維鵬主持活動,副市長晏哲鋒、田鎮"兩型"社會建設循環經濟試驗區管委會主任文輝參加活動。

按照"統籌規劃、分步實施、安全可靠"的原則, 三方將在電動汽車産業開展全方位合作,到 2020 年 末武穴將建成充電站 6 座,推廣電動汽車占比達到 8%;十四五期間,實現公交、公務、物流、出租、 網約、旅游和居民小區全覆蓋,整體實現政策、經濟、 社會效益提升。

陳風在致辭中對國網黃岡供電公司和國網電動 汽車湖北服務有限公司投資武穴表示熱烈歡迎,表 示將以此次戰略合作框架協議簽訂儀式為契機,加 快推進武穴市綜合能源建設,不斷優化用電結構, 大力推廣電能替代技術,加快充換電站和充電棒建 設,實現城市和企業共同發展。在后期項目建設中, 要全力支持,尤其在重要項目、重要工程上加强銜 接、加强協調、加强溝通,確保協議事項履約到位、 落實到位。

簽訂儀式結束后,參加活動儀式領導來到武 穴大劇院參觀了"牽手智慧車聯網,共圓緑色出行" 車展現場,并參加市民購車交付儀式。

